	ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ______________________________________________     ДАТУМ:____________________

Б

	
	Бодови

	1. 
	Израчунај:

26 + 48 =         55 + 29 =         92 – 66 =        73 – 47 =         64 + 18 =       53 – 28 =

	6

	
	Одреди непознати број  и провери тачност решења:

80 - х=62                         х+22= 60                     х-38=54                           43 + х=69

______________     _______________       _______________         ______________

______________     _______________       _______________         ______________

______________     ________________      _______________        ______________


	8

	3.
	Ком броју треба додати број 49 да би се добио број 71?

	3

	4.
	Ако се највећи број 7.десетице умањи за неки број,добија се следбеник броја 24.Одреди непознати број.

	4

	5.
	А) Израчунај:

99 – (23 + 33)  - 5 + 47 =

_________________________     

_________________________

_________________________

_________________________


	Б)Реши једначину:

(25 + х) – 49  = 47

_________________________     

_________________________

_________________________

_________________________


	8

	6.
	Када број 60 умањимо за неки број, а добијену разлику увећамо за 32 резултат ће бити 64.Напиши једначину и израчунај непознати број.


	6

	Укупно : 35 бодова

0- 14 -1    15 – 19 - 2       20 – 24 - 3     25 – 30 - 4     31 – 35  - 5


	Оцена:




